信息"裸奔"

张永文

一款名为"骑手小区楼号地图"的小程序,可以方便外卖骑手快速查找到小区楼号、快速锁定订单位置。这么好的工具,却被"玩坏"了,因缺乏监管而出现暴露住户隐私、脏话标记顾客,甚至造黄谣的现象。

——不怕没好工具,就 怕有坏人。





如此"饭圈"讨人嫌

逄 苗

巴黎奥运会期间,有网民发表拉踩引战言论,恶意攻击、刷量控评,甚至对一些运动员进行人身攻击,严重破坏了和谐的观赛氛围。日前多平台出手治理体育"饭圈化"违规内容,并处理了一批相关账号。

——"文化"里永远有糟粕,剔除它就是了,不然中华优秀传统文化如何发扬光大。

莫忘 景区安全

马宏亮

孩子走散

福建平潭龙王头沙滩景区,很多家长在暑期带着孩子来游玩,然而仅仅10天时间就先后有45名儿童与家人走散,幸好在民警的帮助下,孩子们最终都安全回到家人身边。民警表示,家长粗心大意是孩子与家人走散的主要原因。

——家长长点心吧,别只顾 着刷手机,确保孩子安全是 外出游玩最重要的事!





魔毯惊魂

广西崇左市大新 县德天瀑布景区登高 观瀑魔毯项目近日发 生设备故障,造成1名 游客死亡,60名游客 受伤,这再次为景区 安全敲响了警钟。

一近年来,很多景区新上了不少网红项目,安全有保障了,大家才会开心,否则只有糟心。

"六点半窗口"送清凉

文/一 瑾 图/郎宏佰

一画一议

暑期持续的酷热天气让不少人"望高温兴叹",为方便习惯于现场挂号的老年人,绍兴市第二医院于8月3日起推出了"6点半窗口"服务,这个窗口早上6点半就可以接受患者挂号,让习惯早起的老年患者能避开高温,不用在窗口前排队干等。8月5日,

"六点半窗口"在7点15分前已经服务了60多位患者,多数是老年人。

在信息化的今天,"数据多跑路、群众少跑腿"已经落实得非常好,不过还是有很多人由于各种原因,办事仍需要线下进行。传统的挂号方式,对许多人来说仍是首选,设立"六点半窗口",这种服务细节上的改变,体现了对患者的理解与尊重,是医院对患者以人为本服务的积极作为。

一枝一叶总关情,各地都在努力把老百姓关心的事情办好:浙江宁波在暑期为缓解家长遇到的看娃难题,开设了"假日学校""流动少年宫";湖北省的"照亮回家路"行动,在今年以来已新增农村照明路灯1万盏……看着不起眼的小事,其实可能正是百姓急难愁盼的大事。

公共服务不应只是冷冰冰的流程与规定,更应该是充满温情与关怀的。类似"六点半窗口"这样的服务越多,社会将变得更加和谐与美好。





"马拉松"式逃单 吴登平

司机刘先生和父亲准备自驾去湖南旅游,在顺风车平台上接了一个小伙子的订单。他们头天下午6点多从北京出发,次日凌晨7点多到达,全程25小时,车费2800元。因为刘先生在出发时未点"确认上车",小伙子到了湖南后点击"取消订单",借口上卫生间就跑路逃单了。——逃单有价,诚信无价,这一单,也把自己的诚信逃